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Testare Nationala - 2007
Proba scrisi la Matematica Varianta 71

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

I. (32puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corectlanga numarul din fa ta exerctiului.

. Rezultatul calcululuB[8 este egal cu ....
. Descompus in produs de factori primi riinat 10 este egal cu....
. Partea intreaga nunarului a= 325 este egalcu ....

.3
. Inversul nurdrului 2 este egal cu..

. Un trapez isoscel are un unghi de 10Masura unui unghi asg@tal trapezului este egatu ...°.

. Un hexagon regulat are perimetrul de 72 cm. Lungimea laturii hexagonulutie ...

. O prisni dreapi cu baza triunghi echilateral areilittmea de 10 dm, iar latura bazei de 4 dm. Aria
lateral a prismei este egatu ... dnf .

8. Un paralelipiped dreptunghic are volumul egal cu 108 .cAria bazei este egatu 4 cn? . niltimea
paralelipipedului are lungimea egjal ... cm.
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II. (12puncte) Pe foaia de examen, sctierezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
Dintre cele patru variante de tispuns, scrise la fiecare cerigd, doar una este corect

9. Comparand numerele=25, y=33, z= 4/2 se oline:

A. x<y<z B. x<z<y C. z<x<y D. y<z<x
10. Suma a dounumere intregi este 8 iar diferartor este—8. Produsul celor daunumere este egal cu:
A. 8 B-8 G. D16

11. Un patrat are:

A. patru axe de simetrieB. doui axe de simetrie C. trei axe de simetrie D. o ax de simetrie
12. Triunghiul ABC este dreptunghic iAsi tgC = 2. CalculandsinB se obine:

A. ﬁ B.Q c.t D\E
2 3 2 5

lll. (46puncte) Pe foaia de examen, scrierezolvirile complete.

13. Numerele 123; 8%i 62 se impart la acalenumar naturalx, diferit de zero. Se oin resturile 3; i
respectiv 2.
a) Determinacel mai mare nu#ir naturalx care indeplinge condiiile problemei.
b) Determingcel mai mic nurar naturalx care indeplinge condiiile problemei.

14. a) Fie expresi&(x) = X + X+542. Calculai valoarea expresiei pentm=x/§ -3.
b) Verificai daci perechea (1;1) este sokia ecugei 4x—y-3=0.
c) Stiind ca 4x—y—3 = Osi ca numarul x se affi in intervalul [0;1], aitati ca nunarul y se affi in
intervalul[-3;1] .

15. a) Desenaun trunchi de con circular drept.
Un trunchi de con circular drept are segea axial un trapez isoscel cu diagonalele perpendiculare.
Lungimea bazei mari a trapezului este de 12 cm, iar lungimea bazesteicie24 cm.

b) Aratati ca lungimea generatoarei trunchiului de con circular dreptteé%cm.

c) Calculai volumul conului din care provine trunchiul de con.
d) Calculai distarta de la centrul bazei mici a trunchiului de con la o generatoare aicdimutare
provine trunchiul.
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